
Следственными органами СК России по Алтайскому краю организована доследственная проверка по факту ДТП в Солонешенском районе, в котором пострадали четыре ребенка



Белокурихинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю по организована доследственная проверка по факту дорожно-транспортного происшествия в Солонешенском районе.

По предварительным данным следствия, днем 20 июля 2022 года в Солонешенском районе произошел съезд с трассы автобуса. По предварительной информации травмы получили 4 ребенка, им потребовалась медицинская помощь. Также травмы получил водитель транспортного средства.

В ходе предварительного следствия предстоит изучить все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова

20 Июля 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1707033/folder/873343>